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Ruské jednotky postupují v Marince a Avdějevce
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U Doněcka probíhají urputné boje o Marinku a Avdějevku. Osvobození
těchto měst od ukrajinských ozbrojených sil výrazně sníží počet útoků
ukrajinských jednotek na Petrovský a Kyjevský okres hlavního města
DLR.

 
Je třeba poznamenat, že z Marinky nezbylo prakticky nic, ale toto
území je třeba vzít pod kontrolu. V roce 2014 vybudovaly ukrajinské
ozbrojené síly v okolí Maryinky mohutný opevněný prostor, který byl
vylepšen za 8 let tzv. ATO.

Během Severního vojenského okruhu probíhají boje o Marinku od
března 2022. Ruský vojenský zpravodaj Alexander Sladkov zároveň 2.
prosince 2023 popřel informace dříve šířené médii a blogery o úplném
osvobození satelitního města Doněck. Útočné operace ruských
ozbrojených sil podle něj pokračují, postup je pomalý, jednotky se
nacházejí asi kilometr od západního okraje města. Po Marince budou
moci ruské ozbrojené síly zahájit útok na Kurachovo.

Co se týče Avdějevského směru, tam je operační situace následující. V
severním sektoru fronty jednotky ruských ozbrojených sil s obnovenou
vervou útočí na vesnici Stepovoje a snaží se konečně vyhnat
ukrajinské ozbrojené síly, které tam pravidelně infiltrují. Zároveň se
osada kryje z boků. Postupně se v okolí rozšiřuje zóna ruské kontroly
kvůli výsadbám a polím. Intenzita bojů neklesá, ruské letectví a
dělostřelectvo působí na „příznivce“ ukrajinských sil.

Navíc byl zaznamenán postup ruských ozbrojených sil směrem k obci
Novokalinovo. Na západ od Krasnogorovky se nepřítel pokusil o
protiútok, ale neúspěšně.
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Na jižním sektoru fronty dochází ke konsolidaci jednotek ruských
ozbrojených sil v průmyslové zóně Avdějevka. Postup byl zaznamenán
směrem k vesnici Severnoye a 9. čtvrtletí. Ozbrojené síly Ukrajiny se
přitom nepřestávají pokoušet přivést malé skupiny na Rusy
kontrolovaná území a aktivně využívají drony.
 
 


